

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 88 (11084)

Понедельник, 4 июня 1990 года

Цена 3 коп.

Трибуна руководителя

Экономика услуг

На мой рабочий стол легла оперативная сводка о работе коллектива в текущем году. Скупые цифры свидетельствуют о том, что основной ремонт жилого фонда в течение пяти месяцев проводится в соответствии с разработанным графиком.

На балансе нашей жилищно-коммунальной конторы находится 349 домов с центральным отоплением, или 376,6 тысячи кв. метров жилой площади. Надо ли говорить о том, что жилищно-коммунальная служба была и остается сложной, попросту говоря, тяжелой. К этим определениям хочется добавить и такой факт: служба является еще и самой отсталой по сравнению с другими отраслями народного хозяйства страны. В работе коммунальщиков все еще преобладает ручной труд, к тому же нелегкий. На очень низком уровне находится материальное обеспечение. Нет одного, другого, третьего: за что бы ни взялся, твое стремление отремонтировать жильцу квартиру, водопровод, кровлю дома и так далее то и дело сменяется серьезными материальными проблемами. Этим, наверное, в определенной мере объясняется то, что мы мало слышим слов благодарности в свой адрес.

Вместе с тем, если от жильцов не поступают жалобы на коммунальную службу, это уже говорит о положительной стороне ее работы. Разумеется, было бы наивно думать, что наша жилищно-коммунальная контора не подвержена критике, на нее не жалуются, не высказывают различного рода претензии. К сожалению, есть и такое. В то же время надо признать, что есть и сдвиги в лучшую сторону, и сдвиги ощутимые.

Наше подразделение в системе Саратовгэстроя убыточное, живем на дотации. Одной из первоочередных задач считаем снижение плановых убытков. Стараясь этого добиваться не в ущерб всем другим нашим показателям, в том числе обслуживанию жителей домов.

В минувшем году нам планировались убытки в сумме 1864 тысячи рублей, фактически было израсходовано 1683 тысячи. Можно сказать, сдвиг существенный. Например, в 1988 году около 2 миллионов рублей. Экономика достигнута несмотря на ощутимый дефицит материалов.

Сфера обслуживания, имеющая отношение к коллек-

тиву ЖЖК, весьма обширна. У нас на балансе 7 общежитий, в которых проживают примерно 3 тысячи человек. Мы заботимся о спортшколах, дворце культуры, пионерском лагере, профилактории. Стиральные машины нашей прачечной пропускают в год до 500 тонн белья.

Не зря говорится, что все решают люди. Вот почему, если мы и добились определенных результатов в работе, то в этом решающая заслуга наших людей. В жилищной конторе много авторитетных, знающих свое дело работников. Старшего электромонтера А. Г. Карасева избиратели 44-го округа большинством голосов избрали народным депутатом городского Совета. Добросовестностью отличаются старший электромонтер А. В. Ламетнов, бригадир комплексных бригад по ремонту жилого фонда В. П. Грибанов, В. А. Шалкинский, Г. Н. Фатеев, бригадир слесарей-сантехников А. А. Викулов, начальник ЖЭУ-5 В. А. Захарова, инженер Т. Ф. Козина, руководитель группы капремонта А. Ф. Борисов, маляры В. Н. Данилова, Г. И. Перцева, токарь Н. С. Болтунов, дворник С. И. Амирова, рабочая озеленения Л. И. Синева и многие другие.

В последнее время значительно больше самостоятельности получили жилищно-эксплуатационные участки — в их непосредственное подчинение переданы ремонтные бригады, средства. Широко применяется бригадный подряд. В настоящее время коллективы меньшим составом лучше справляются с прежними объемами работ. В бригадах заметно укрепилась трудовая дисциплина, повысилось качество работы.

Известный ярлык вроде того, что ни слесарь-сантехник — то горький пьяница, теперь уже не навесить на эту группу коммунальщиков. Недавно члены бригады А. Зайцева на своем бригадном совете решили распрощаться с рабочим, нарушающим трудовую дисциплину из-за пьянки. Раньше мы не знали таких примеров, чтобы какая-нибудь бригада сама освобождалась от пьяницы.

Коллектив в нынешнем году намерен улучшить свои экономические показатели, намного больше сделать в плане благоустройства территории, привлекая для этого наших жильцов.

Г. ГОРОХОВ, начальник ЖЖК Саратовгэстроя.

Успех строителей

Коллектив управления «Саратовгэстрой» по результатам смотр-конкурса на лучшее качество работ в пятый раз получил Диплом первой степени Госстроя СССР. А по итогам прошлого года балаковские строители заняли второе место среди строительных предприятий Министерства энергетики и электрификации СССР.

И вот новая победа — коллективу вручено переходящее Красное знамя. Его присудили управлению «Са-

ратовгэстрой» обком партии, облисполком, облсовет проф и обком ВЛКСМ за высокие производственные показатели, которых добились балаковские строители в первом квартале этого года. Они значительно опередили все строительные предприятия области и заняли первое место в социалистическом соревновании. Коллектив намерен удерживать Красное знамя и в дальнейшем.

И. ДМИТРИЕВА.

Профессия — рабочий



Мало кто из молодых ребят за тот непродолжительный промежуток времени со дня окончания школы или училища — до армии успевает определиться с выбором профессии. Владимиру Ситникову это удалось. После окончания СПТУ-62 в 1981 году пришел он в электроцех объединения «Минудобрения» электромонтером. Проработал несколько месяцев, ушел в армию. Через два года вернулся сюда же, на свое рабочее место, и уже который год считается одним из лучших молодых работников цеха.

«Как определяем, кто лучший? — говорит начальник цеха. — Просто: по качеству ремонта электрооборудования. У Ситникова оно очень высокое».

На снимке: В. Ситников. Фото С. КАРЕДИНА.

МАРАФОН МИЛОСЕРДИЯ

Спасибо, добрые люди!

Л. В. Шинкаренко, Е. Е. Морозовой, И. В. Красноперову. Все, к кому мы обращались, помогли нам, что было в их силах. И прежде всего горком КПСС, коллективы Дворцов культуры строителей, химиков, школы искусства № 1, НТМ, художественной школы, Дома быта, ПАТП, экспериментальной лаборатории при Доме быта, кинесети, горторма, общепита. Мы благодарны всем людям, которые пришли на марафон, откликнулись на наше обращение. Очень приятно было видеть единство парткомов и профкомов, администрации таких крупных предприятий, как ПО «Минудобрения», «Химволокно».

Овациями встретил зал начальника управления «Саратовгэстрой» Максакова Александра Ивановича, который от лица коллектива внес 30000 руб. на счет детского дома № 4. Тысячу рублей перечислил в фонд женский городской совет. 5000 для детской больницы перечислил центр НТМ, полторы тысячи — ЗСЗМ, комбинат питания — тысячу рублей, горторм — тысячу рублей, СРЗ — 580 рублей, автоколонна 1180 — 400 рублей, стоматологическая поликлиника № 1 — 850 рублей, горэлектросеть — 250 рублей, горком КПСС — 300 рублей, ТЭЦ — 3000, управление «Жилстрой» — 2660, Балаковорезинотехника — 1000, горком ВЛКСМ — 1000, завод им. Державинского — 5400, пожарная часть АЭС — 54 руб., партком Саратовгэстроя — 500 руб., горисполком — 500 рублей, трест «Межрайгаз» — 1000, «Полимерзапчасть» — 1000.

Только с ярмарки-распродажи детских работ было перечислено 1527 руб. 60 коп. Аукцион книг очень понравился жителям города, но нужно учесть, что часть книг на аукцион принесли безвозмездно работники книжных магазинов. С аукциона выручено 696 руб. Взносы учащихся школ и СПТУ составили 3209 руб. Дорогие подарки были вручены профкомами мясокомбината, ПАТП, пивкомбината многодетным семьям. Картины Геннадия Голобокова подарила сестра художника Саломатины, художник Ю. А. Плещков подарил детскому № 4 три своих картины, медики вручили 1500 одноразовых шприцев двум детским домам, цветной телевизор подарил детскому дому № 4 комитет комсомола АЭС, аптеки № 185 — подарки.

Многие жители города пожертвовали личные сбережения. Как не сказать о молодой семье Алексея и Ирины Ермиловых, молодые супруги Клемешевых. Не остались в стороне и кооперативы «Мир» и «Аллегр».

Всего на марафоне на счет Детского фонда поступило 109181 руб., из них целенаправленно — 35470 руб. для детского дома № 4, 3209 — для детского дома № 2, для роддома № 1 — 7 тыс., детской больницы — 9000, детям-инвалидам — 1000, многодетным семьям — 3300 руб., обществу инвалидов — 6818.

Не могу не удержаться, не высказать недоумения в адрес работников АЭС. Самая большая заработная плата — именно у них в городе, и льготами они пользуются больше по сравнению с другими трудовыми коллективами. А на наш призыв откликнулась только пожарная часть и комитет комсомола станции.

После марафона состоялось заседание правления Детского фонда, на котором были подведены его итоги.

Т. ШМЕЛЕВА, председатель городского комитета Детского фонда им. Ленина.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Действия были правильными

В начале мая газета сообщила об аварии на фильтровальной станции городского управления водоканализационного хозяйства. Выполняя свое обещание вернуться к этой теме после того, как комиссия завершит работу и установит истинные причины аварии, сообщаем, что выводы, к которым пришла комиссия в результате тщательной проверки, подтвердили правильность действий персонала станции и соответствующих служб, участвовавших в ликвидации аварии. В актах комиссии, подписанных руководителями территориального производственного объединения жилищно-коммунального хозяйства, местных управлений горкомхоза, «Водоканал», а также Волгоградского производственного объединения «Каустик», поставляющего контейнеры с жидким хлором, в частности, говорится, что «аварийная ситуация произошла из-за брака при изготовлении запорной арматуры, т. е. по вине завода-изготовителя».

Н. НИКОЛАЕВА.

РЕЗОНАНС

Работали зря?

Прочитала в газете обзор писем, озаглавленный «Облик города». Согласно с мнением автора одного письма, что в жилгородке многое сделано для наведения порядка. Но, увы, не везде. Например, у школы № 15 лежат кучи прошлогодних листьев, хотя ребята собирали их еще в апреле. Школьники работали, старались, а мусор лежит до сих пор среди зеленого великолепия. И никто не торопится его вывезти.

Н. ШИШКИНА.

XXVIII СЪЕЗД КПСС: ДИСКУССИОННАЯ ТРИБУНА

Всегда ли верны оценки

Немало неслучайных слов в адрес партийного аппарата звучит с трибун и газетных страниц. Достается его представителям на рабочих собраниях и митингах, в передачах радио и телевидения. Партаппаратчик с некоторыми пор стал притчей во языцех: он, мол, виновник застоя в экономике, нарушении социальной справедливости. А что думает об этом он сам? Подготовив добрый десяток вопросов, мы обратились к А. Ковалеву — руководителю комплексного отдела института «Саратовгражданпроект», а в недавнем прошлом заведующему отделом строительства городского комитета КПСС.

— Александр Степанович, когда по телефону мы вам сообщили тему предстоящей беседы, вы тут же начали комментировать существующую проблему. Создалось впечатление, что это результат раздумий не одного-двух дней.

— Вы совершенно правы. Сегодня без упоминания работника партийного аппарата не обходится практически ни одно заметное выступление в печати. Ругают партаппаратчика на все лады, обвиняют во всех смертных грехах. И хотя я теперь нахожусь на хозяйственной работе, все равно, можно сказать, тружусь в аппарате: являюсь членом городского комитета партии, недавно возглавлял городскую избирательную комиссию по выборам делегатов XXVIII съезда КПСС. Не могу смириться с огульным охиванием аппарата вообще и партийного в частности. И вот почему. Хулители начисто забывают, кто и откуда приходит на работу в апар-

рат. Я приехал в Балаково по комсомольской путевке. Работал на ударной стройке электросварщиком. Меня пригласили на партийную работу.

— Как вам работало в горкоме партии? Каковы вопросы, которым живет партийный работник и сегодня?

— И тогда, и сейчас у работников аппарата работы очень много. К слову сказать, с уменьшением штата в горкоме партии объем работы не уменьшился. Немалым был этот объем и тогда, когда я пришел работать инструктором. Необходимо обработать большое количество документов, статистических данных, чтобы подготовить серьезный документ для рассмотрения на заседании бюро городского комитета или на пленуме. Надо иметь в виду, что в документах должны быть конкретные предложения, аргументированные рекомендации по работе в социально-экономическом направлении. Когда я возглавил отдел строительства, нас было двое. Город тогда был в строительных лесах, продолжает строиться и сейчас.

— С таким «коллективом» отдела, пожалуй, трудно вырваться в строительное подразделение, побывать среди людей. Не подвергается ли и подвергается критике из-за этого аппарат?

— Мы стремились все же бывать на стройках, встречаться не только с их руководителями, но и общались с партийными активистами, рабочими. И как ни старались делать эти вылазки, все равно чаще были в рабочем кабинете — требовались справки, графики, справки и т. д. Но повторюсь: не знаю работника аппарата, который предпочел бы сидеть в кабинете вместо поездки в трудовой коллектив, в первичную парторгани-

зацию. В этом вопросе следует помнить, что задача работника партаппарата — быстро и толково выполнить порученное задание. Не хотелось бы, чтобы исполнение поручаемых команд ставилось в вину работникам аппарата. Без дисциплины так таковой немислима сознательная коллективная деятельность. Когда ее нет, наступают события, которые мы имеем в стране.

— Насколько нам помнится, Балаково строительный всегда задавал тон в области. На него равнялись и равняются. Есть в этом заслуга аппаратчиков?

— При достижении успеха, как правило, воздается должное рядовому составу. И все-таки при трезвом подходе к этому достижению часть почестей справедливо относится и штабу. Это говорю к тому, что городской комитет немало делал и делает для развития строительного производства. А за ним — возведение жилья, строительство промышленных объектов, объектов соцкультбыта. Именно горкому приходилось сводить воедино ресурсы, средства, объединять усилия заказчиков и подрядчиков. Твердо знаю: без поддержки, а в большинстве случаев и личного участия партийных работников вряд ли мы имели бы современное здание филиала политехнического института, и ДК машиностроителей, и многие объекты спортивно-культурного назначения.

— То и дело раздаются голоса о том, что работники аппарата глушат инициативу бумаготворчеством, различными согласованиями...

— Легче всего клясть безликий аппарат, чем заниматься конкретным фактом, за которым стоят определенные лица из этого аппарата. Не следует забывать, что те-

ряла авторитет не партия, а конкретные работники. Последние не определяют лицо и линию КПСС. С таким же успехом можно плохо думать о рабочем классе по одному пьянице или несуну. Есть люди, отступающие от норм социалистического общежития среди врачей, инженеров. Но клевать ярлык всем язык не поворачивается. Это абсурд.

— Трудно не согласиться с этим доводом. Убойная критика управленцев рождает у людей антипатию к аппарату вообще. В связи с этим с каждым годом все меньше становится желающих работать на инженерных должностях...

— Результаты такой, с позволения сказать, кадровой политики мы скоро почувствуем. Плоды этого зафиксированного в сознании людей положения общество будет пожирать достаточно продолжительное время. Уже сейчас многие с дипломами предпочитают работать в качестве рабочего. Не хотят, как и ни странно, получать те льготы и привилегии, о которых трубят на всех углах и перекрестках. Добавлю, что, по меньшей мере, нерентабельно так использовать интеллектуальный потенциал нашего общества, созданный на народные деньги.

И если мы чего-то не добились, не оказались в авангарде процессов обновления, то здесь не только вина партийных работников. Ведь некоторые требуют теперь не столько активного участия в перестройке, сколько покаянных речей.

Скоро партийный съезд. Работники аппарата — и былые, и настоящие — ждут от него справедливой оценки своей работы, своего участия в перестройке.

Беседу вел
Ю. КОВАЛЕНКО.



Для Светланы Павловны Дворянкиной слова «родной цех» звучат по-особому. Потому что она свой цех № 16 объединения «Балаковорезинотехника» строила сама, своими руками от первого кирпичика. А потом стала в нем работать, так и трудится более десяти лет шлифовщицей. Светлана Павловна добилась высокого мастерства, технологические параметры выдерживает на 100 процентов. Когда в цех приходят практиканты из СПТУ-38, то обязательно определяют их к ней — уж она-то научит! И не только привьет основные навыки, но и добрый совет даст в житейских вопросах. Хоть и нет у нее педагогического образования, но умеет она с подростками найти общий язык, стать для них своей. Уважают в цехе Светлану Павловну, неоднократно награждалась она за работу призами и грамотами, выбиралась в цехком.

На снимке: С. П. Дворянкина.

Фото С. КАРЕДИНА.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

В нашем «Приморье»

Садоводческое товарищество «Приморье» — это 1500 дачных участков, занимающих около 100 гектаров полезной площади. Расположено оно за элеватором, вдоль берега Волги. Среди членов нашего товарищества много энтузиастов, любящих работать с землей и выращивать на ней цветы, фрукты, ягоды. Участки встречаются такие, от которых глаз не оторвать.

Славятся у нас своей аккуратностью дачники Н. Я. Афонин, Е. В. Полувец, В. Ф. Сажин, З. Д. Майорова, М. Н. Бердюгина. Вообще чистоте дачных участков и улиц мы придаем очень большое значение. Многие делают для того, чтобы улицы были в порядке, отсыпаны щебнем.

Сейчас у дачников ответственная пора ухода за садом, огородом. Нынешняя ранняя весна принесла садоводам много разочарований. Погибли почти все цветочные почки косточковых культур, не дождался от них урожая. Перепады температуры

нарушают сроки посадок овощных, бахчевых культур. Но умелые дачники научились противостать непогоде. Многие имеют на своих участках теплички, закрытые парники.

В прошлом году члены нашего садоводческого товарищества были участниками выставки «Дары балаковских садов», по результатам которой «Приморье» заняло первое место среди товариществ районного общества. Да и в областном смотре трое наших дачников получили дипломы I степени и двое — II степени. Это, безусловно, успех.

Мы и в этом году планируем принять участие в выставке, посвященной 400-летию Саратова. Разумеется, это не значит, что у нас нет проблем, но мы работаем над их решением и надеемся, что в скором времени наше садоводческое товарищество станет одним из лучших.

В. КУЗНЕЦОВ,
председатель товарищества
«Приморье».

В. ШТЕЙНБОК.

МЫСЛИ ВСЛУХ

Ни для кого не секрет, что живем мы не слишком роскошно. Скучноватые витрины магазинов убедительно свидетельствуют, что не жируем. Да и не до жиру, как говорится — так коли с пищей «физической» не все благополучно, хоть бы духовной пищи вдоволь почерпнуть. Духовной жаждою томим... и так далее.

Куда же в первую очередь влечет человек, томимый духовной жаждой? По всей вероятности, в книжный магазин. Только порой случается, так долго путь, что и помереть от этой самой жажды духовной можно. Был, например, книжный

Новое — не лучше старого

магазин напротив рынка, да закрыли его по причине аварийного состояния. И остался единственным источником книжной премудрости для жителей старого города магазин № 2, что на улице Факел социализма. Но, поскольку ничто не вечно под луной, иссяк и этот источник.

Перестройка все-таки, поиск новых организаторских форм... Короче, теперь, как все знают, там букинистический магазин. Единственный в городе. Идея в принципе ценная. Ежели есть чем торговать, конечно. А делать план за счет книгообмена, да продажи книжно-

го дефицита по договорным ценам, с которыми трудно договориться?.. Вот и получается, что половина магазина сверкает обложками, которые видит око, да зуб неймет, а в другой половине от серых полок таянет вековой пылью, и даже доступные цены на макулатуру не прельщают современного читателя.

Впрочем, со всем этим можно было бы мириться, если бы не плохо придуманное расположение книжных магазинов на карте родного города, доставляющее массу неудобств его жителям. Теперь, чтобы попасть в ближайший магазин

из старого города, необходимо преодолеть от трех до десяти автобусных остановок. Ну, если житель восьмого, допустим, микрорайона возмужает желание обменять книгу, ему предстоит добираться не менее получаса, не считая времени, проведенного в ожидании автобуса. Ведь книгообмен теперь тоже единственный в городе. Так для чего же это сделано: для удобства покупателей или для внедрения новых форм работы?

В. ШТЕЙНБОК.

В ПРОКУРАТУРЕ ГОРОДА

На очередном координационном совещании работников правоохранительных органов города было рассмотрено положение дел по сохранности социалистической собственности на АЭС.

В частности, было отмечено, что на станции допущен рост преступлений, связанных с хищением материальных ценностей. Если в 1987 году на АЭС было совершено 2 преступления, то в 1988 — 8, а в прошлом году — 13. За первый квартал нынешнего года — 4. Эти преступления совершены непосредственно на охраняемой территории АЭС.

Как уже ранее сообщалось, в ночь с 18 на 19 марта текущего года было похищено два компьютера со

склада «Балаковоатомтехэнерго» на общую сумму 90635 рублей (директор Е. Б. Громов). В настоящее время ведется следствие. Лица, совершившие кражу, задержаны сотрудниками милиции и привлекаются к уголовной ответственности. Органами следствия устанавливаются причины и условия, способствующие хищению дорогостоящей аппаратуры.

Однако должных мер по предотвращению хищений материальных ценностей как дирекцией АЭС, так и руководителями отдельных предприятий и организаций, выполняющих работы на АЭС, не принято, что и привело к хищению в крупных размерах.

Вызывает тревогу правоохранительных органов и рост мелких хищений, нарушение

пропускного режима на АЭС по сравнению с предыдущим периодом. Так, в 1988 году при выезде (выезде) с территории АЭС было задержано 167 человек с материальными ценностями. В 1989 году нарушителей было задержано несколько меньше — 105. В первом квартале текущего года задержано 19 человек.

Статистика свидетельствует о том, что принимаемые меры по снижению роста хищений на АЭС неэффективны. Недостаточна профилактическая работа с нарушителями, слаб контроль со стороны ответственных лиц по сохранности собственности. Это было подчеркнуто в выступлении прокурора города, советника юстиции А. Г. Бабичева и заместителя начальника

ГОВД милиции Г. А. Шаткова.

Дирекции АЭС, руководителям организаций и предприятий было строго указано на недостаточное внимание по сохранности материальных ценностей, безопасности объектов АЭС, на изменение отношения по охране собственности и принятие незамедлительных мер по недопущению хищений на объектах станции.

На совещании были заслушаны отчеты руководителей организаций, предприятий, должностных лиц АЭС, в том числе директора «Балаковоатомтехэнерго» Е. Б. Громова. Они говорили о принимаемых ими в настоящее время мерах по укреплению сохранности материальных ценностей и безопасности на АЭС. Дирек-

тору АЭС П. Л. Ипатову совместно с руководством ГОВД предложено в ближайшее время решить вопрос по созданию на АЭС оперативной группы работников милиции.

Дирекции АЭС, ГОВД, сотрудникам охраны, предприятиям, организациям, участкам, выполняющим работы на АЭС, необходимо в первую очередь технически укрепить все помещения, где хранятся материальные ценности, выполнить ряд организационных мероприятий, установить современную охранную сигнализацию на объектах АЭС. Кроме того, улучшить профилактическую работу с правонарушителями.

Обеспечить полную сохранность собственности на объектах, разработать

мероприятия по укреплению трудовой дисциплины. В случае выявления хищений материальных ценностей, в том числе мелких, необходимо незамедлительно сообщить о таких фактах в ГОВД для привлечения виновных к ответственности, установленной действующим законодательством.

Ответственные за выполнение мероприятий по обеспечению сохранности собственности на АЭС будут заслушаны на совещании в прокуратуре города в октябре текущего года.

М. ШЕРШНЕВ,
помощник прокурора
города.

5 ИЮНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В двух шагах от Волги

— Я тебе сколько раз говорила!

Молодая мама укоризненно качала головой и пыталась схватить за руку маленького сына, который, не обращая на нее абсолютно никакого внимания продолжал сыпать в карман рубашки песок. Мама шлепнула сына по руке и выхватила его из песочницы. Сын заплакал, мы уехали.

Мы — рейдовая группа: главный врач районной санэпидемстанции Б. М. Рахимов, сотрудник этой же станции М. С. Берсанукаев, врач городской санэпидемстанции С. В. Лагуткин и ваш корреспондент. Цель организации рейда — проверить, как выполняются предписания предыдущей природоохранной комиссии, в состав которой входили, кроме представителей районной СЭС, председатель Балаковского комитета по охране природы В. А. Маленков, представители общественности города.

27 апреля районной СЭС было принято решение о прекращении работы земснаряда, намывающего песок из пруда-охладителя АЭС на берег Волги. Не надо долго приглядываться, чтобы понять: через дренажную систему вода попадает в Волгу. Так что причина беспокойства комиссии вполне понятна.

Диалог, который состоялся тогда между Б. М. Рахимовым и заместителем директора АЭС М. Ю. Кискиным, вспоминает сегодня главврач районной СЭС:

— Михаил Юрьевич, говорил: «Ну, что, пломбировать земснаряд будете?» Нет, отвечаю, «пломбой» будет ваше слово. Сейчас посмотрим, какое оно крепкое.

Скажем сразу, в день проверки земснаряд не работал. И уже было начала радоваться душа, да смущали ручейки воды, которые текли и текли с намывтого песка. Разве могло такое быть, если бы намыв прекратился месяц назад? А может, все-таки, виноват дождь, ливший 2 дня назад?

Прояснили картину рыбак рыбаком, а мы — рыбаки. На наш вопрос, давно ли земснаряд не работал, ответил бригадир:

— Да, давно. Уже три дня... Мы разговаривали с работающими там людьми, говорили: «Вам же запретили!» А они нам: «Какое вам дело? Вы зарплату получаете? Получаете. И мы тоже хотим получать!»

Радость в душе пропала, так же как и надежда на то, что данное М. И. Кискиным слово было крепким.

Желтый «уезик», на котором мы приехали, перевалил через песчаные языки, захлестнувшие дорогу, и поехал в сторону еще одной точки, упоминавшейся в выданном районной санэпидемстанции предписании. Свалка строительного и бытового мусора на дамбе, отделяющей пруд-охладитель от водной бассейна Волги.

— По предписанию, весь мусор отсюда должны уже вывезти, — как-то неуверенно сказал М. С. Берсанукаев.

Неуверенность оказалась оправданной. С мусором на дамбе разобрались по-своему. Километровая грядахлама бульдозером была сдвинута в сторону Волги и распределена по берегу в непосредственной близости от воды. Следующий этап, если он будет, разделся так: мусор будет

засыпан грунтом. Как ни утрамбовывай и ни распределяй — бульдозером его не спрячешь.

Но если засыпать землей, что это даст? Где гарантия, что вода весной не доберется до этого захоронения? От свалки до воды практически несколько метров. И поплывет в сторону городского водозабора то, чему место в лучшем случае на свалке.

Еще раз спрашиваю Б. М. Рахимова, оговаривался ли в предписании срок, в течение которого положение должно быть исправлено.

— Разговор был о месячном сроке, в том числе о предоставлении документации, проливающей новый свет на деятельность земснаряда и на фактическую принадлежность свалки. Месяц прошел.

Возвращались мы молча. Картина береговой полосы: втопанная в грязь Волга, бесхозяйственность, безразличие и безответственность людей — убивала. Положение о водоохранной зоне, которое говорит о запрещении всякого рода гидротехнической деятельности на расстоянии ближе чем 500 метров от берега реки, имеющей статус народнохозяйственной, нарушалось в глазах грубо и безнаказанно.

Первая мысль, которая приходила в голову, была о том, что в деле безопасности людей не может быть мелочей. Если нарушено «по мелочи» — у людей складывается уверенность в том, что и к более серьезной опасности отношение у руководства АЭС такое же. Эта уверенность — основа эмоциональных всплесков и требований. Или на АЭС этого не понимают?

Вспомнился случай, который наблюдала наша выездная бригада перед отъездом из города. Молодая мама ругает сына, приговаривая: «Я же тебе не один раз говорила. Что же мне тебя наказывать, что ли?» Сын понял. Но перед этим мать его как следует встряхнула. Неужели это в любом случае обязательно?

А. НАУМОВ.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

«Вредное» постоянство

Прежние товарищи по работе при встрече с В. Г. Атласовым удивляются: «Ты что, все еще в подготавливаемом цехе сажу глотать? Вредность-то выработал!»

Владимир Григорьевич, заместитель начальника цеха № 1 объединения «Балаковорезинотехника», последний вопрос воспринимает с улыбкой. Вместо положенных 10 лет отработал в особо вредном цехе почти 18.

Специалистов — резинщиков в 1973 году в цехе практически не было. Первое время обучали азам работы итальянские специалисты фирмы «Пирелли».

— До сих пор помню, — говорит В. Г. Атласов, — как удивлялись они первое время, почему нельзя начинать работу в 8 утра. Проставаем же, говорят, и головой качают. А у нас: то навески не подвезли, то каучука нет, то смеситель не включается.

Конечно, со стороны это выглядело довольно смешно: итальянец склонится над резиносмесителем и слушает, как «разговаривает» резиновая смесь.

— Слышишь? — обращается он к нашему рабочему, — смесь начала собираться.

Учиться было интересно, необычность работы состояла в ее новизне для наших производств. И как-то забывалось то, что приходилось все работы выполнять вручную, хотя рассчитано было оборудование на работу в автоматическом режиме.

— Не успели, — разводил руками начальник цеха, — а сроки-то поджимают, так что давайте уж как-нибудь.

Молодость, задор, желание как можно быстрее стать настоящим «резинщиком» подгоняли. Смеситель заработал, итальянцы уехали,

Атласов остался.

В то время в цехе подобрался неплохой коллектив. Приехали опытные машинисты с других заводов РТИ. У них были и знания, и умение практической работы, что сказывалось. Не сразу и не все балаковские машинисты сумели занять места у пультов вводных в строй резиносмесителей. В. Г. Атласову место нашлось. Мало того, в течение всего времени, что он работал в смене, его бригада постоянно была в числе лучших, а сам Владимир Григорьевич в 1974 году награжден орденом Почета.

— Надо было видеть его в работе, — вспоминает тогдашний начальник смены С. П. Выходцев. — Фактически он перевыполнял функции, возложенные на бригадира. И осматривал все заранее, и задание внимательно изучит, и, если надо, сам обеспечит себя необходимым для работы каучуком, навесками, стеллажами. Выделялся явно своим желанием работать.

В конце концов всем стало понятно, что рамки бригады В. Г. Атласову малы. Прирожденный организатор, он переходит работать сначала мастером, потом начальником смены, участва. Сейчас третий год работает заместителем начальника цеха по производству.

— Его это место, — говорит начальник цеха Ш. Б. Брундуков. — Абсолютное знание производства, огромный запас знаний, который он «эксплуатирует» нещадно.

Сложное производство — цех № 1. На особом положении в объединении он не случайно, потому что здесь делают резину — исходный продукт для дальнейшей переработки и получения деталей к «Жигулям». Качество их в на-

стоящее время беспокоит потребителей и тех, кто производит. Ссылки на первый цех приходится слышать довольно часто. Реагирует на это В. Г. Атласов по-своему, с какой-то внутренней обидой:

— Что такое сегодня есть наш цех? Старое разбитое оборудование, которое никогда в жизни не работало в условиях ритмично поставляемого сырья. Экстремальные ситуации, вынужденные замены, работа на план — все это основа проблем с качеством. Мы постоянно спешим, догоняем, создаем запас, просчитываем варианты. Не хочется признаваться себе в этом, но, думаю, что все наше производство — вчерашний день. Обидно, я же начинал здесь, делал и делаю все, что от меня зависит, что в моих силах. И все-таки сейчас все чаще вспоминаю слова, сказанные в 1973 году молодым итальянцем, обучавшим меня: «Володя, мне кажется, вы не понимаете, что такое работа. Почему вы не настаиваете, чтобы запустили автоматику? Разве можно пешком обогнать машину?» Тогда нам казалось, что можно.

Грустно слышать это от человека, который все силы отдает работе, цеху, людям. Не в его силах что-то изменить в цехе. Его задача в другом — облегчить, насколько возможно, нелегкий труд работников подготовительного цеха. Обеспечить, проконтролировать, разобраться, выяснить, решить.

— Понимает он нас, — говорит, сдвигая на подбородок респиратор, молодой вальцовщик, — наверное, потому, что сам работал на оборудовании. И, чувствуется, не забыл.

А. ВИКТОРОВ.

«ЗЕЛЕНАЯ ЦЕПОЧКА»

«Нет Волжскому Чернобылю!», «Средства на строительство АЭС — на сооружение объектов социального назначения!», «Прекратите строить атомные блоки!» — десятки подобных плакатов держали участники «зеленой цепочки», которая выстроилась 1 июня от здания горисполкома до проспекта Героев.

— Почему именно сегодня решено провести эту акцию? — интересуется у женщины в белом халате.

— Мы, медики, очень обеспокоены сложившейся в городе экологической ситуацией. Сегодня — День защиты детей, и мы вышли сюда, заботясь прежде всего об их здоровье и будущем.

Со многими участниками «зеленой цепочки» пришлось побеседовать в это утро. «Мы не хотим быть заложниками АЭС!» — этот самодельный транспарант держат мужчина и девочка лет восьми.

Знакомимся. Александр Владимирович Малофеев работает врачом «Скорой помощи». Сегодня в акции принимает участие не только его дочь Ирина, но и жена, тоже врач.

— Прежде всего мы против строительства 5—6 блоков АЭС, — говорит Александр Владимирович. — Тревожат нестабильная работа

уже действующих и отсутствие объективной информации о положении дел на АЭС.

С последним трудно не согласиться: о всех происшествиях на Балаковской АЭС мы с вами узнаем из центральных газет, вместе с жителями Дальнего Востока или Архангельска. Вряд ли нерегулярные встречи работников АЭС с общественностью (кстати, в последний момент переносящиеся с одного срока на другой) заменят полную, объективную, систематическую информацию в городской газете или по радио.

... Дорога на АЭС. Мы уже писали, что сегодня здесь должно начаться пикетирование станции «зелеными» и анархистами из других городов. Во всяком случае об этом на всю страну было сказано в программе «Взгляд». Вдоль дороги, у элеватора и села Натальино, несколько десятков людей в спецовках.

У центральной проходной АЭС обычная утренняя суета. Никаких пикетов, все как и неделю, месяц назад.

— Пикетчики обещали прийти позже, в течение двух-трех дней намерены обустроить палаточный городок, — делится имеющейся информацией работник станции Г. Р. Беликов. — А у

нас сегодня обычный рабочий день.

... В это время «цепочка» постепенно сжимается в сторону площади перед горисполкомом, здесь идет сбор подписей под требованием закрыть АЭС или, как минимум, обеспечить ее безопасность, прекратить строительство 5—6 блоков. С людьми беседуют члены президиума горсовета, работники горкома партии. Вот бы куда прийти в это время работникам АЭС, попытаться что-то объяснить людям, ответить на их вопросы, развеять слухи, остудить горячие головы. Ведь в город приехали и специалисты из Минэнерго, других ведомств, связанных с атомной энергетикой. Увы, «атомщики» на площадь пришли слишком поздно, когда чуть было не состоялся несанкционированный митинг. Берегли силы и аргументы для иногородних пикетчиков?

Читателей, конечно же, интересует, начато ли пикетирование АЭС? В пятницу, когда писались эти строки, пикетчики в Балаково еще не прибыли.

Участники «зеленой цепочки» решили выйти с предложением в городской Совет о проведении 24 июня митинга по вопросам экологии.

Е. ШТРОМ.



Любая самая гениальная техническая идея нуждается в практическом воплощении, чтобы не остаться навсегда лишь идеей. Поэтому так ценятся среди производственников думающие специалисты, умеющие сделать что-то по-своему.

Во втором механическом цехе завода запасных деталей объединения «Химволокно» много лет работает фрезеровщиком Михаил Петрович Шорин. Квалифицированный мастер, талантливый рационализатор, М. П. Шорин является одним из тех, кому первому доверяют обрабатывать технологию производства новых деталей.

Тут мало быть просто добросовестным исполнителем. Фантазия, опыт, умение буквально чувствовать металл и инструмент — все эти качества в равной мере необходимы первопроходцам, к каким по праву можно отнести М. П. Шорина.

На снимке: (слева направо) заточник Н. П. Кравченко, М. П. Шорин.

Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

САРАТОВСКАЯ ГЭС
приглашает на работу
инженера в группу автоматики, знакомого с преобразовательной техникой (250 руб.)
водолаза I, II, III классов (200 руб.)
Обращаться в отдел кадров ГЭС или в центр по трудоустройству.

ФАБРИКЕ РЕМОНТА И ПОШИВА ОДЕЖДЫ
требуется на постоянную работу начальник отдела материально-технического снабжения с окладом 210 рублей (плюс доплата за разъездной характер работы).
За справками обращаться по телефону 4-49-99, отдел кадров.

БАЛАКОВСКОМУ ПАТП
на постоянную работу требуются водители автобусов, оплата труда 300—350 рублей.
Обращаться по адресу: г. Балаково, ул. Коммунистическая, 141, ПАТП, отдел кадров, тел. 4-60-91.

БАЛАКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ТОРГ
приглашает на постоянную работу продавцов продовольственных и непродовольственных товаров, экспедиторов, плотника, грузчиков.
На весенне-летний период приглашаем продавцов мелкой розницы.
Обращаться в отдел кадров торгового центра или в центр по трудоустройству.

ПО «БАЛАКОВРЕЗИНОТЕХНИКА»
требуются:
прессовщики-вулканизаторщики — зарплата 280—350 руб.
машинисты резиномесителя — 280—350 руб.
слесари-ремонтники, электромонтеры — 180—250 руб.
стрелки ВВО — 110 руб.
контролеры ОТК — 120—170 руб.
автокрановщик — 280 руб.
автогрейдерист — 280 руб.
экскаваторщик на «Калининец» — 280 руб.
водители автоэлектропогрузчиков — 200—300 руб.
кладовщики — 120—150 руб.
В открывающемся ясли-сад № 9
старшая медсестра — 90—105 руб.
воспитатели — 100—130 руб.
помощники воспитателя — 80 руб.
няня-санитарка — 90 руб.
подсобный рабочий — 70 руб.
рабочий по обслуживанию, текущему ремонту зданий, сооружений и оборудования — 90 руб.
Обращаться в отдел кадров объединения или в центр по трудоустройству.

НА СТРОЯЩИЙСЯ ЗАВОД ПЕРЕРАБОТКИ ПРИРОДНОГО КАМНЯ ПО «МИНУДОБРЕНИЯ»
в районе филиала автоколонны № 1180
требуются рабочие (мужчины) следующих профессий: фрезеровщик по камню 3—4 разрядов
шлифовщик-полировщик 3 разряда
формовщик изделий на бакелитовой и эпоксидной связках 4 разряда
слесарь-ремонтник 4—5 разрядов
слесарь-электрик 4—5 разрядов
машинист дробильной установки 4 разряда
токарь по камню 5 разряда
камнетес 4—5 разрядов.
До пуска завода данные рабочие будут работать по строительным специальностям (бетонщик, каменщик, плотник, монтажник) с последующим переходом на действующее предприятие по основным специальностям.

ЗАВОД ЗАПАСНЫХ ДЕТАЛЕЙ
приглашает на работу токарей и фрезеровщиков 2—5 разрядов с заработной платой 250—280 руб. в месяц. Семейные рабочие обеспечиваются гарантированным предоставлением жилищной площади. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие.
Заводу также требуются: шлифовщики — зарплата 180—240 руб., аппаратчики пропитки, изготовители стеклопластиковых изделий — 280—350 руб., намотчики — 210—240 руб., штукатуры, маляры, плотники, бетонщики — 200—220 руб.
За справками обращаться в отдел кадров завода, проезд троллейбусами №№ 1, 2, 6, автобусом № 2 до остановки «ЗЗД», телефоны: 9-70-56, 9-71-24.

ПОПРАВКА

В заметке «Получите справку» («ОК» за 30 мая) допущена опечатка: вторая колонка должна начинаться словами: производственного объединения «Химволокно».

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

«ХИМВОЛОКНО»

приглашает на работу:
аппаратчиков формования — зарплата 260—340 руб.; операторов кручения — 260—300 руб., льготное пенсионное обеспечение по 1 списку; перемотчиков нити — 180—220 руб.

Лица, не имеющие данных специальностей, смогут получить их в короткий срок на предприятии.
Семейные рабочие обеспечиваются гарантированным предоставлением жилой площади. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие.

Объединению также требуются: электромонтеры — зарплата 200—250 руб.; стрелки в военизированной охране — оклад 85 руб., 40 процентов премиальные; каменщики — 200—250 руб.; 2 бухгалтера (оклад 140 и 170 руб.) и 2 экономиста (оклад 210 и 140 руб.) в подсобное сельское хозяйство.

За справками обращаться в отдел кадров объединения. Проезд троллейбусами №№ 1, 2, 6, автобусом № 2 до остановки «Химволокно», тел. 9-72-42.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

БАЛАКОВСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

«ХИМВОЛОКНО»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

кровельщиков — постоянно, сезонно, со сдельной оплатой труда
рабочих по благоустройству — со сдельной оплатой труда
маляров 3—4 разрядов — со сдельной оплатой труда
слесарей-сантехников 4 разряда

СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 2

на постоянную работу требуются:

каменщики 3—5 разрядов, зарплата 250—300 рублей
камнетесы 3—5 разрядов — 270—300 рублей
бетонщики 3—5 разрядов — 220—270 рублей
плотники 3—5 разрядов — 220—230 рублей
маляры 3—5 разрядов — 200—230 рублей
штукатуры 3—5 разрядов — 220—230 рублей
столяр строительный 4 разряда — 250—270 рублей
столяр-станочник 4 разряда — 220—250 рублей
облицовщик-мозаичник 3—5 разрядов — 250—300 рублей
облицовщик-плиточник 3—5 разрядов — 250—270 рублей
машинист штукатурного агрегата 4 разряда — 200—230 руб.
машинист малярной станции 4 разряда — 200—230 руб.
Жилье предоставляется в порядке очередности.
За справками обращаться по телефону 2-99-92.

ЗАВОД «ПОЛИМЕРЗАПЧАСТЬ»

приглашает на работу:

токарей, фрезеровщиков 3—5 разрядов, оплата сдельно-премиальная, средний заработок 300—350 руб., работа двухсменная;
старшего кладовщика склада металла, работа односменная, оклад 120 рублей;
на время декретного отпуска распределителя работ и кладовщика инструментального склада, работа в одну смену, оклад соответственно 120 и 110 рублей;
слесарей-ремонтников 4—6 разрядов, работа в одну смену, заработная плата 220—270 рублей;
мастеров по обработке металлов — оклад 200—210 руб.
Завод обеспечивает детскими дошкольными учреждениями.

В течение пяти лет нуждающиеся получают жилье согласно очереди.
Проезд автобусами №№ 12, 13, троллейбусом № 4.
Остановка — «Центральная проходная РТИ».
За справками обращаться в отдел кадров или в центр по трудоустройству. Телефоны: 9-67-35, 4-05-42.

СОВХОЗ ИМ. XXV СЪЕЗДА КПСС

принимает на постоянную и сезонную работу в овощеводческие бригады женщины-домохозяйки и пенсионеры, а также в картофелеводческие бригады механизаторов высокого профиля, имеющих опыт работы в сельском хозяйстве. Оплата труда сдельно-премиальная.
Телефон для справок 2-03-27.
Администрация совхоза.

БАЛАКОВСКИЙ ГОРПЛОДОВОЩТОРГ

приглашает на работу:

юрисконсульта, старшего бухгалтера, продавцов в овощные палатки на летне-осенний период со сдельной оплатой труда, продавцов овощных магазинов.
НА БАЗУ: водителя электрокара, сторожа, слесаря по оборудованию, грузчиков.
За направлениями обращаться в центр по трудоустройству или в отдел кадров горплодоовощторга, тел. 4-04-74.

БАЛАКОВСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

предлагает путевки по маршрутам:

теплоход «Тургенев»: Москва — Ленинград — Калинин — Петрозаводск — Углич — Кижи — Ваалам, с 28 июня по 14 июля — 295 руб.;
автобусом: Коломна — Москва, с 18 по 22 июля — 75 руб.;
поездом: Севастополь — с 13 по 22 октября — 157 руб. (проживание в доме отдыха «Строитель»);
самолетом: Кудепста — Сочи, с 25 июня по 4 июля, с 17 июля по 26 июля — 220 руб.
Справки по телефону 4-58-79.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

В связи с проведением плановой опрессовки подземных газопроводов с 4 по 8 июня 1990 г. будет прекращена подача газа в жилые дома 4, 46 микрорайонов:
ул. Вокзальная — 5а, 17а, 10, 12, 6а, 7а, 8а, 16а, 18а, 9а, 10а, 18, 19
ул. Мииская — 65а, 61, 75, 73, 77, 67
ул. Шевченко — 65, 71, 99, 95, 97, 97а, 93, 91, 83, 85, 87, 89, 101, 77, 79, 79а, 6, 4, 2, 7, 9, 75, 81, 108, 112, 110, 106, 100, 98, 96, 94, 122, 120, 120а, 121, 16, 26, 28, 24, 22, 14, 1146
квартиры — 288, 289, 290, 295, 294
Саратовское шоссе — 13, 15, 17, 21, 23, 25, 33, 37, 27, 29, 31
дома на привокзальной площади — 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.
Просим перекрыть краны на газовых приборах.
Трест «Балаковогаз».

ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ проводит лечение гипнозом, консультации для лиц, страдающих нарушениями сна, неврозами, расстройствами нервной системы при различных соматических заболеваниях — таких как язвенная болезнь желудка, гипертоническая болезнь, бронхиальная астма и др.; для тех, кто страдает ночным недержанием мочи, имеет проблемы в интимной жизни — возможно анонимное лечение, некоторые кожные заболевания (после консультации).

Прием в комнате 229 гостиницы «Балаково» по понедельникам, средам, пятницам с 18 до 20 часов.

ВЛАДЕЛЬЦАМ ВИДЕОМАГНИТОФОНОВ!

Студия «Контакт» при ПО БОН

предлагает прокат видеопрограмм
1. Новинки советского и зарубежного киноэкрана.
2. Музыкальные видеопрограммы.
Это расширит ваш кругозор, сделает досуг намного интересней.
Ждем вас по адресу: ул. 30 лет Победы, 4а, студия «Контакт», телефон 3-35-45.

КООПЕРАТИВ «КОМПЬЮТЕР»

при Балаковском городском центре НТМ

предлагает посетить КОМПЬЮТЕРНЫЕ ИГРЫ.

Вас ждет:
широкий выбор игровых программ
набор программ для изучения языка «Бейсик».
Расценки на компьютерное время государственных.
Часы работы: с 17-00 до 21-00. Выходные дни с 10-00 до 20-00.
Адрес кооператива: 5а микрорайон, ул. 30 лет Победы, 1а.

Молодая семья снимет квартиру. Обращаться по телефонам: 4-36-35, 4-36-19, 2-46-78, 94-23-68.

МЕНЯЮ 4-комнатную квартиру на две квартиры. Обращаться по телефону 4-08-78.

МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру со всеми удобствами (31 кв. м, 1-й этаж) и 1-комнатную (все удобства, 14 кв. м, 2-й этаж, поджия) на 3-комнатную или 4-х, желательна с телефоном. Обращаться по телефону 3-12-46 после 19 часов.

КУПЛЮ дачу в районе старой пристани. Обращаться по телефону 9-52-57 (рабочий).

Выражаем сердечную благодарность коллективам судоремзавода и пассажирского автотранспортного предприятия, всем знакомым, соседям за помощь, оказанную в организации похорон нашего сына Савицкого Владимира Ивановича.
Родители, сестра.



4, 5, 6 ИЮНЯ
МИР. Красный зал (тел. 3-03-00)
Белые вороны — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.
Зеленый зал
Сказка о громком барабане — в 10, 14, 30. Затаившаяся расплата (две серии) — в 12, 16, 30, 20, 30.
Синий зал
Гарем Степана Гуслякова — в 16, 18, 20. Ночной сеанс Конец сезона мороженого — в 22.
РОССИЯ (тел. 2-00-00)
Транти-Ванты — в 9. Идеальное преступление — в 11, 13, 15, 17, 19, 21. 4 июня — Кинопанорама Лето в раковине — в 9.
Видеозал — в 19, 15, 21, 15.
КОСМОС (тел. 4-00-00)
Пятнадцатилетний капитан — в 10. Родной ребенок (две серии) — в 12, 15, 18, 15, 21.
XX ЛЕТ ВЛКСМ. Большой зал (тел. 4-02-00)
А был ли Каротин (две серии) — в 11, 14, 17, 20.
Малый зал
Аленький цветочек — в 9.
Кто боится — бежит — в 16, 18, 20, 15.

Редактор

Е. Е. Шутов

НАШ АДРЕС

413800 г. Балаково
Саратовской обл.
ул. Гагарина, 42 а

Телефоны:

жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел строительства — 4-65-57, отдел писем — 4-63-04, отдел информации и социальных проблем — 4-64-75, фотокорреспондент — 4-67-95, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная 4-98-00

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной

Тираж 44535 Заказ 2474

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1 Саратовского объединения «Полиграфист» г. Саратов, ул. Вишневая, 10.